
Dovolte nám představit naši školu. 
Naším školním vzdělávacím programem je:

TO JE SPORT, SNAHA, SPOLUPRÁCE

A to je naše škola!

www.zsfrydlant.cz

ebeúcta, sebepoznání
dbornost, ochota, ohleduplnost

čení, uznání, úcta a um

ravost, hra a houževnatost

espekt a rozum

ktivita a atmosféra!
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Vážení rodiče, 
stojíte před závažným rozhodnutím, do které základní školy přihlásíte své dítě.
Jistě zvažujete všechny klady a zápory úplných okolních škol. Každé vzdělávací  
zařízení se snaží prezentovat co nejlépe, v každé škole však najdete po důkladném 
zkoumání něco, co Vám vyhovuje a co Vás přesvědčí přihlásit své dítě právě tam.
Všichni se již řadu let snažíme vytvořit ty nejpříznivější podmínky pro vzdělává-
ní Vašeho dítěte, a i když jsme si vědomi, že stále je co zlepšovat, předkládáme 
Vám výčet toho, co se nám daří, na čem pracujeme, co plánujeme do příštích let,  
a především toho, co můžeme Vašim dětem nabídnout. Zde je malý přehled našich 
aktivit:

Vyučujeme podle Školního vzdělávacího programu SOUHRA.
Nabízíme vašim dětem výuku vedenou flexibilním učitelským kolektivem s vysokým  
stupněm aprobovanosti u vyučujících.
Disponujeme kvalifikovaným Školním poradenským pracovištěm ve složení: výchovný po-
radce, školní metodik prevence, kariérový poradce, speciální pedagog a školní psycholog.
Nedílnou součástí je rovněž kvalitní práce třídních učitelů, kteří v pravidelných třídnických 
hodinách budují přátelské a bezpečné prostředí v rámci třídních kolektivů.
Ve většině tříd máme optimální počet žáků, samozřejmostí jsou menší kolektivy v prvních 
třídách.
Nemalý důraz je kladen na přátelskou atmosféru mezi učiteli a žáky.
Velká pozornost je věnována prevenci negativních jevů, a to jak ve formě projektů, adaptač-
ních programů, tak tematicky zaměřených besed.
Ve 4. a 5. ročníku I. stupně a ve všech třídách II. stupně mohou rodiče sledovat prospěch  
a chování svých dětí prostřednictvím internetové žákovské knížky.
Výuku anglického jazyka zařazujeme na I. stupni již od 1. ročníku, ve 2. a 3. ročníku probíhá 
výuka angličtiny s využitím moderní metody Jolly Phonics.
Na II. stupni mají žáci možnost výběru mezi jazykem německým a francouzským.
Výuka jazyků probíhá v odborných jazykových učebnách.
Moderní učení je zastoupeno ve vybraných předmětech výukou v tandemu, jejímž synony-
mem je pestrost, dynamika, aktivizace a kreativita.
Ve výuce 2. stupně se v zeměpisu objevuje i výuková metoda CLIL, která je založena  
na výuce školního předmětu prostřednictvím cizího jazyka (u nás konkrétně AJ).
Na vyučovací hodiny ITC se mohou žáci těšit již od 4. ročníku. Probíhají ve dvou plně vy-
bavených počítačových učebnách za pomoci PC sestav, interaktivních tabulí, 3D tiskárny 
aj., efektivní práci podporují notebooky a chromebooky. Do tajů robotiky je žákům II. stupně 
umožněno proniknout ve zbrusu nové učebně vybavené např. robotickými stavebnicemi. 
Také chemie a fyzika se vyučuje v odborné učebně za pomoci celé řady moderních učeb-
ních pomůcek.
Zodpovědně připravujeme žáky k přijímacím zkouškám na střední školy, a to jak v rámci vy-
učovacích hodin, tak ve volitelných seminářích českého jazyka a matematiky. Následně se 
pak můžeme pochlubit dlouhodobě vysokým procentem přijatých žáků. Při středoškolském 
studiu si absolventi naší školy chválí dobré základy zde získané.
Každoročně slavíme úspěchy v soutěžích nejen v oblasti sportu, ale i v přírodovědných  
a jazykových soutěžích.
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TĚŠÍME SE NA NOVÉ ŽÁKY



Více informací na: www.zsfrydlant.cz

TĚŠÍME SE NA NOVÉ ŽÁKY

Vyučovací proces je často doplňován a obohacován zajímavými třídními a celoškolními 
projekty, mezi které patří např. Vánoční dílny, Dny zdraví, Den Země aj.
Nad malými prvňáčky přebírají patronát jejich starší kamarádi z 9. tříd a realizují spoustu 
společných kreativních a sportovních akcí.
Čtenářská gramotnost je rozvíjena pravidelnými besedami v Městské knihovně a v nepo-
slední řadě i vypůjčováním knih.
Pečlivě se staráme o sportovní vyžití a upevnění fyzické kondice žáků, o čemž svědčí ná-
sledující výčet akcí, které pořádáme pravidelně: lyžařský kurz pro 7. ročník s pětidenním 
pobytem v Bílé, sportovní kurz pro 8. ročník a vodácký kurz pro žáky 9. ročníku.
Zkrátka nepřicházejí ani menší děti z 1. - 5. tříd. Pro ně je organizován odpolední lyžařský 
kurz ve spolupráci s lyžařskou školou SUN OUTDOOR v Bílé. Ve 2. a 3. třídě absolvují děti 
plavecký výcvik.
Kulturně umělecký rozvoj žáků je podporován návštěvou hodnotných kulturních programů 
(divadlo, kino, výchovné koncerty, výchovně-vzdělávací pořady).
K získávání praktických zkušeností slouží účast na odborných exkurzích a tematicky  
zaměřených besedách či vzdělávacích programech v rámci běžné výuky.
Dlouhodobě spolupracujeme se zahraničními školami, oblíbené jsou návštěvy partnerské 
školy v německém Radeburgu spojené s výměnnými pobyty dětí. Tradicí se staly školní 
vzdělávací zájezdy do Londýna.
Vážíme si spolupráce s rodiči našich žáků a společně připravujeme např. tradiční reprezen-
tační plesy nebo Svačinku pro dobrou věc. Výtěžek z ní putuje k organizaci Dobrý anděl, 
která podporuje děti a rodiny s výskytem vážných onemocnění.
Zaměstnaní rodiče mohou poslat své děti do bezpečí školní družiny, která svou činnost 
vykonává celkem v 6 odděleních v době od 6:00 do 7:30 ráno a od 11:30 do 16:30 hodin 
odpoledne.
Vyhledávané je stravování žáků ve školní restauraci Primirest s výběrem několika jídel 
včetně nabídky vegetariánské stravy.
Zapojení I. stupně školy do projektu „Ovoce, zelenina a mléko do škol“ představuje  
zdarma přísun čerstvých svačinek pro žáky školy, a znamená i další spolupráci s dodava-
telem v podobě doprovodných programů.
Zápis žáků do 1. tříd je každoročně tematicky motivován. Předchází mu další zajíma-
vé akce pro rodiče budoucích prvňáčků – Pohádkové hraní v opravdové škole a Den  
otevřených dveří, kdy je celá škola otevřená nejen pro rodiče budoucích žáků, ale  
pro všechny zájemce z širokého okolí. Před prázdninami se ještě koná důležitá Informační 
schůzka pro rodiče budoucích prvňáčků.
Nenecháme si ujít žádnou příležitost k prezentaci školy na veřejnosti. Mezi tradiční akce 
patří vystoupení folklorního souboru Chasička nebo Vánoční jarmark.
Díky zřizovateli Městu Frýdlant nad Ostravicí se můžeme chlubit upraveným prostran-
stvím před školní budovou, zrekonstruovaným sportovním areálem, tělocvičnou nebo nově  
vybudovanou venkovní učebnou pro výuku přírodovědných předmětů.
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Vážení rodiče, přeji Vám, abyste měli při rozhodování tu nejšťastnější volbu!
Mgr. Šárka Řezníčková, ředitelka školy

Podrobnější informace o dění ve škole, školních i mimoškolních aktivitách naleznete dále v tomto  
materiálu nebo na webových stránkách školy (www.zsfrydlant.cz).
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NÁŠ ŠKOLNÍ ŽIVOT

Škola. Budova hemžící se malými i většími tvory více či méně toužícími  
po vědění. Budova, ze které se ozývá smích i pláč, hluk i tichá melancholie.  
Budova, kterou si prošel každý z nás. Ta dnešní je jiná. Dokáže přinést dětem  
vědění, radost, zábavu, poučení i množství rozmanitých zážitků. A stejně jako jinde,  
i u nás v Tégeemce se snažíme v tomto ohledu udržet krok s dobou. 
Tady je pár příkladů:

• Spolupráce 1. a 9. ročníku
• Slavnostní rozloučení s deváťáky
• Zpívání koled v chrámu sv. Bartoloměje
• Projektové dny (Den Země. Den zdraví)
• Rozsvěcování vánočního stromu
• Anglické divadlo
• Vánoční dílny
• Návštěvy divadelních a filmových představení
• Účast na výchovných koncertech
• Karneval či Haloween
• Olympiáda atletické všestrannosti
• Olympiáda z českého jazyka
• Olympiáda z matematiky, Pythagoriáda,  
 Klokan
• Tégéemka má talent
• Charitativní Svačinka pro dobrou věc
• Preventivní programy
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PARTNERSKÉ ŠKOLY A VÝUKA CIZÍCH JAZYKŮ

Spolupráce se zahraničními školami se u nás stala tradicí. Se školou  
v německém Radeburgu spolupracujeme již od roku 1994. V rámci výměnných 
pobytů mají žáci možnost ověřit si vlastní znalosti cizího jazyka, zároveň také 
poznat nové přátele i prostředí, ve kterém žijí. Nejen o znalostech jazyka je spo-
lupráce s našimi východními sousedy ve slovenské Turzovce, se kterou v sou-
časné době probíhá spolupráce prostřednictvím folklorního souboru Chasička. 
Přátelská, sportovně – kulturní setkání si za léta spolupráce získala mezi žáky  
i učiteli velkou oblibu.

Výuka cizích jazyků
    „Kolik řečí umíš“ ….. Ano, jistě znáte tuto větu, 
která nám má připomínat, jak důležité je naučit se  
cizímu jazyku a moci takto komunikovat s další skupi-
nou lidí na zeměkouli, kromě té z mého rodiště, která 
je mi blízká. A čím více jich znám, tím větší obzor se 
mi otevírá. To všechno si samozřejmě uvědomujeme 
a výuku cizích řečí považujeme za jeden z klíčových úkolů ve vzdělávání žáků 
vůbec. 
     Základům anglického jazyka se u nás na škole učí žáci již od 1. ročníku. Ve 2. 
ročníku probíhá výuka jazyka s využitím moderní metody Jolly Phonics, která se 
zaměřuje především na fonetiku, výrazně podporuje u dětí správnou anglickou 
výslovnost a je zaměřena na dovednosti číst a psát v anglickém jazyce. Metoda 
je postavena na osvojování zvuků (ne písmen) anglické abecedy. Hravou formou 
pomocí pohybu, příběhů a písniček děti zapojují všechny smysly. 
V rámci jednoho roku se naučí plynule a správně číst a vyslovovat i neznámá 
anglická slova. 
  Od 7. ročníku je výuka jazyků rozšířena o další cizí jazyk. Žáci mají 
možnost výběru mezi jazykem německým a francouzským. S vý-
ukou jazyků souvisí i jiné aktivity školy, jako jsou mezinárodní návštěvy,  
výjezdy do zahraničí, spolupráce se zahraničními školami.
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ŠKOLA A SPORTOVNÍ AKTIVITY

Naše škola byla a je známá svou podporou sportovních talentů. Snaha dlou-
hodobě rozvíjet všestranné pohybové aktivity žáků se promítá do mnoha  
oblastí naší výchovně-vzdělávací činnosti:

Spolupráce 1. stupně ZŠ s lyžařskou školou SUN OUTDOOR v Bílé, kde se malí 
lyžaři v odpoledních hodinách zdokonalují v lyžařském stylu, aby při závěrečných 
závodech oslnili nejen své učitele, ale také rodiče či prarodiče.
I starší žáci ze 7. ročníku 2. stupně si užívají svůj „lyžák“ v Bílé. Je organizován  
s pobytem na horské chatě, což se jeho účastníkům rozhodně velice líbí. Dochází 
tak nejen ke zlepšení kondice či zotavení na čerstvém vzduchu, ale i k utužení  
přátelských vztahů v třídním kolektivu. 

Na pravidelné plavecké lekce pro 2. a 3. ročník odváží děti a jejich pedagogický 
dozor autobus k plaveckému bazénu při 11. ZŠ  ve Frýdku – Místku. Plavání se 
mezi malými dětmi stále těší velké oblibě. Je radost sledovat, jak se malí „vodníčci“ 
po několika lekcích s vodou skamarádí.

Sportovní kurz je uskutečňován vždy koncem září a je určen pro žáky osmých 
tříd. Nabízí od rána do večera pestrý program pod vedením zkušených instruktorů 
v rekreačním areálu Spálovský mlýn. Děti se mohou těšit na celodenní aktivity, 
které zahrnují turistiku, netradiční hry zaměřené na rozvoj fyzické zdatnosti, nízká 
lana, blok her na rozvoj týmové spolupráce a důvěry, paintball a večerní program, 
například táborák. K dispozici je také veškeré vybavení areálu. Kurz slibuje neza-
pomenutelné zážitky plné pohybu a zábavy.

Vodácký kurz je plánován na začátek června a je určen pro ty žáky devátých 
tříd, kteří splňují podmínky dobré fyzické kondice a plaveckých schopností. Bě-
hem třídenního splouvání řeky Moravy zažijí žáci dobrodružství na dvoumístných  
a šestimístných raftech pod vedením zkušených instruktorů. Program zahrnuje 
nejen samotnou vodní turistiku, ale také úvodní vodáckou průpravu, výuku první  
pomoci a večerní aktivity - týmové hry, táborák a zpěv. Každý den přinese nové 
výzvy i zábavu, od tábořišť u řeky až po závěrečný úsek do Litovle. Účastníci kurzu 
mají k dispozici kompletní vybavení včetně plovacích vest a ochranných přileb, 
přičemž důraz je kladen na bezpečnost a respektování pravidel. Kurz slibuje nejen 
sportovní zážitek, ale i posílení týmového ducha a nezapomenutelné vzpomínky  
na poslední školní rok.
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PROJEKTY – FINANČNÍ PODPORA MODERNÍHO VZDĚLÁVÁNÍPROJEKTY

Naše Základní škola Frýdlant nad Ostravicí na náměstí T. G. Masaryka 1260 
čerpá prostředky z těchto projektů:

Operační program Jan Amos Komenský
Účelem dotace je zvyšování kvality, inkluzivity a účinnosti systémů vzdělávání, 
zajišťování rovného přístupu ke kvalitnímu a inkluzivnímu vzdělávání, včetně 
usnadňování vzdělávací mobility znevýhodněných skupin.

Projekt malých projektov Euroregión Bílé – Biele Karpaty, Slovensko – Česko 
Prostřednictvím projektu chce škola rozvíjet partnerství se Základní školou Tur-
zovka. V rámci projektu plánujeme realizaci aktivit naší školy a Spojené školy 
Juraja Turza. 

Projekt Nadace O2 - Poskytnutí nadačního příspěvku prostřednictvím grantové-
ho programu O2 Chytrá škola.
Zaměření projektu: zefektivnění preventivních programů školy, konkrétně rozšíře-
ní o programy, které by žákům ukazovaly možnost, jak přispívat ke své duševní 
pohodě (wellbeingu), sebepřijetí, sebepoškozování s přesahem do online světa 
(sexting, úpravy fotek, kyberšikana).

Projekt „Revitalizace školní zahrady“
Škola žádala o dotaci na projekt rozvoje venkova v rámci strategického plánu 
SZP s názvem „Revitalizace školní zahrady“.
Jedná se o nákup herních prvků pro potřeby školní družiny (houpačka - hnízdo, 
trojhrazda se 3 úrovněmi, lanová pyramida), tří naučných tabulí a tabule pro po-
třeby výuky v učebně EVVO i pro školní družinu (Život mravence, Tripexeso - list, 
strom, plod, Piškvorky - příroda, tabule pro kreslení a psaní). 

Projekt „Podpora aktivit v oblasti prevence rizikového chování“, dotace  
z rozpočtu MSK
Projekt s názvem „První stupeň? V pohodě!“ je zaměřen na prevenci rizikového 
chování žáků na 1. stupni ZŠ. Hlavní cíle projektu zahrnují podporu autonomie 
učitelů při edukačně-preventivní práci a vzdělávání pracovníků ŠPP.

Projekt „Podpora aktivit v oblasti prevence rizikového chování“, dotace  
z rozpočtu MSK
Účelem projektu s názvem „Druhý stupeň? V pohodě!“ je posílení preventivního 
programu školy. Podařilo se nám zrealizovat pro žáky 1. ročníku adaptační pro-
gram a pro žáky 6. ročníku adaptační kurz.
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FINANČNÍ PODPORA MODERNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ

Díky finanční podpoře Moravskoslezského kraje byl zajištěn příspěvek na mu-
zikoterapii - relaxačně terapeutický program, který probíhal během adaptačního 
programu pro nově příchozí prvňáčky. Dále probíhaly aktivity k budování klimatu 
třídy, canisterapie, program spolupráce s 9. ročníkem a program v Bílé. 

Projekt OP Spravedlivá transformace, který vyhlašuje Ministerstvo životního 
prostředí ČR prostřednictvím Státního fondu životního prostředí ČR. 
V rámci projektu bychom rádi zorganizovali Sportovní kurz pro žáky osmého roč-
níku s environmentálním zaměřením, který kombinuje pohybové aktivity v přírodě 
se vzděláváním v oblasti ochrany přírody a posilováním týmového ducha. 
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PROJEKTY – FINANČNÍ PODPORA MODERNÍHO VZDĚLÁVÁNÍZÁJMOVÉ KROUŽKY

Na naší škole si mohou děti vybrat z pestré nabídky zájmových kroužků, ve 
kterých mohou pracovat pod vedením pedagogů, odborníků z řad rodičů, 
případně pracovníků Střediska volného času Klíč ve Frýdku – Místku.

Jedním z nejoblíbenějších je náš folklorní kroužek Chasička. Pod vedením jeho 
zakladatelky paní Vierky Šimonkové, paní učitelky Jany Vaňkové a pana učitele  
Adama Šiguta sklízejí jeho členové uznání nejen v rámci vystoupení pro veřej-
nost, ale také v soutěžích na regionální úrovni.

Tým mladých „novinářů“ pod odborným vedením paní učitelky Ševčíkové  
a paní učitelky Šustkové, vytváří časopis TAMTAM - barevný kaleidoskop  
zajímavých článků, rozhovorů, křížovek, kvízů, to vše umocněno aktuálními  
příspěvky ze života školy doplněných fotografiemi. Při vydávání tohoto školního 
časopisu získávají jeho členové celou řadu specifických dovedností z oblasti me-
diální komunikace a práce s médii vůbec.
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WELLBEING

klíč k pohodě a duševnímu zdraví
Vzdělávání patří k nejdůležitějším aspektům ve vývoji dítěte, proto je klíčové, aby 
ve škole vládl pozitivní duch, který povede k celkové pohodě všech, učitelů i žáků. 

Pokud má dítě nějaký problém, je důležité, aby se mělo ve svém okolí na koho 
obrátit. Proto nabízíme přímo ve škole podporu školní psycholožky. Děti se mo-
hou také svěřit schránce důvěry, a to té klasické, připomínající poštovní schránku, 
anebo elektronické, do které mohou poslat e-mail.

Velký důraz klademe na pěstování dobrého klimatu třídy, empatie, kvalitních  
mezilidských vztahů, pocitu sounáležitosti i komunikačních dovedností  
(pravidelné třídnické hodiny, komunitní kruhy, preventivní, příp. intervenční pro-
gramy, mimoškolní akce třídních kolektivů). V nemenší míře se snažíme vést žáky  
ke kritickému myšlení, ke schopnosti řešit problémy zodpovědně a samostatně.

Aktivním začleňováním školního parlamentu do života školy učíme žáky přijímat 
zodpovědnost za svou odvedenou práci, pěstovat v nich pozitivní vědomí, že  
proměňovat věci kolem sebe je naplňující činnost, která má smysl.
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3 (x+3) = 5 (2x-8)
2+2=4

Informace o naší základní škole:

Adresa školy: 
Základní škola Frýdlant nad Ostravicí, náměstí T. G. Masaryka 1260, 

Frýdlant n. O., 739 11

Ředitelka školy: Mgr. Šárka Řezníčková
Telefon: 558 675 614; E-mail: reditelka@zsfrydlant.cz

Zástupkyně ředitele školy pro I.stupeň: Mgr. Marcela Majerová
Telefon: 558 678 169; E-mail: zastupce1st@zsfrydlant.cz

Zástupkyně ředitele školy pro II.stupeň: Mgr. Iva Přasličáková 
Telefon: 558 678 169; E-mail: zastupce2st@zsfrydlant.cz

Výchovný poradce: Mgr. Jana Menšíková
Telefon: 558 678 169; E-mail: vychporadce@zsfrydlant.cz

Školní metodik prevence: Mgr. Šárka Němcová
Telefon: 558 678 169; E-mail: sarka.nemcova@zsfrydlant.cz

Speciální pedagog: Mgr. Petra Senčíková
Telefon: 558 678 169; E-mail: petra.sencikova@zsfrydlant.cz

Školní psycholog: Mgr. Kateřina Rečková
Telefon: 558 678 169; E-mail: psycholog@zsfrydlant.cz

Školní kariérová poradkyně: Mgr. Šárka Urbánková
Telefon: 558 678 169 E-mail: sarka.urbankova@zsfrydlant.cz

Školní družina: Regina Jurenková (vedoucí vychovatelka)

Telefon: 732 839 868; E-mail: druzina@zsfrydlant.cz

Sekretariát: Marta Urbančíková
Telefon: 558 678 169; E-mail: sekretariat@zsfrydlant.cz

Internetové stránky školy: www.zsfrydlant.cz

www.zsfrydlant.cz


